Cours de japonais — débutant
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C : Regardez ! Beaucoup de gens font la queue devant ce restaurant.

C’est quel genre de restaurant ?

T : C’estun nouveau restaurant de « Ramen ».
Hier, ce restaurant a été présenté a la télévision.
C : Mais, il n’est pas encore ouvert.
T : Ilvaouvrira 11 heures.
C : 1l faut attendre encore 30 min.
T : Comme je commence a avoir faim, on fait la queue ?
C : Jen’aime pas tellement faire la queue.
Structures-clés
verbe transitif verbe intransitif
ThE
AlL EBXZ DIFET BRAD DEET
allumer la lampe la lampe s’allume
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Explications grammaticales
La premiére phrase « &5\ % -21F % 9» signifie que la personne « A » allume la lampe et le verbe
« DT F9» représente la volonté de « A ». Tandis que la deuxiéme phrase n’indique pas la volonté de
«A».
Cette phrase est utilisée quand I’action « *> X £ 7~ » se produit automatiquement, ou quand on ne donne

pas ’'importance a la personne qui la fait.

Structures-clés

verbe intransitif + T WET

BRN &2 T WET
&
B kFEFHoT WETF

Explications grammaticales

Cette phrase est prononcée quand le locuteur décrit un état de faits tel qu’il le voit.
L’exemple « FE5&72Y X 2 TV E 7 » montre que la lumiére s’est éteinte, et qu’a présent, la conséquence de
cette action est toujours la : la lumiére est éteinte maintenant.

e b o <l
¢ CETOET

J28-2



Cours de japonais — débutant

Lafo

%2 ESPACE ©
®Z LANGUE'.®

7 TOKYO

729 L (verbe transitif) U &9 L (verbe intransitif)
¥rE PR S B
ouvrir la fenétre FERN BAWVWT WET
k7% BnET RrA BEDET
fermer la porte

Ear oUET Ban ST
allumer 1a lampe

rarv% JLET 7y aryn ExXET
éteindre le climatiseur

W kwE R rEDET
arréter la voiture

R & AnET A OADET
mettre le livre dans qqc.

NEER PFETS NER D ET
fermer a clé

Bso%E BLLET BEoR PHEF
laisser tomber 1’assiette

WTE RHNET W RBEUET
disposer les chaises

TLE%Z ZThbLET TLEXN ZbhEd
casser la télévision

7T Ak b ET TITAN bhET
briser le verre

BB BOET HLA BRET
casser les baguettes

S AR RRDET S B RRNET
déchirer le sac

sk ETLEF SN ETRES
salir le vétement
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B : Aujourd’hui, on aura le diner d’adieu pour Mlle Suzuki, n’est-ce pas ?

C : Oui, on a réservé une table dans un restaurant prés d’ici a sept heures. .
Comme on a acheté une carte, tout le monde va y mettre un message.
Vous aussi, vous mettrez le votre, s’il vous plait.

B : Oui,jele ferai. Vous avez commandé un bouquet ?

C : Ah,j’avais oublié. Je vais en commander chez le fleuriste pendant la pause de midi.
Je vais aller prendre le bouquet et 1’apporter au restaurant avant sept heures.

Structures-clés

verbe transitif (formeen C) + YV ¥4

Explications grammaticales

Cette structure s’emploie pour indiquer un état résultant d’une action pour un certain but.

Zx50LD 5 7
HE I XS 1EoT HYVET, 11y a un plan affiché au mur de la salle de classe.
Pl )
A 2D £t Ry ME O EFZ T, Ou sont les brochures de cette société ?
5

B: "7 ULy ML ZZIZ BWT Y ET, Elles sont posées ici.
»

A: £EN BAWVWT WET 1, La fenétre est ouverte.

X »HD
B: [ZWv, L FEWvwoT, BITT HYET,
Oui, elle est laissée ouverte comme il fait un peu chaud.

HnE Lyv&S o<

T ERE fEoT BV ET, Les documents pour la réunion sont préparés.

J28-4



Cours de japonais — débutant

Structures-clés

.

%3 ESPACE O
-?’,z‘ LANGUE*.®
 TOKYO

verbe (formeen CT) + BEFET

Explications grammaticales

1. Cette structure indique qu’une action ou un acte nécessaire est achevé avant un moment donné.

H L= b‘b\%
BHHO £SO
LA

BHH

L0

Zoic, bAR—hz HAELT B&ELxI,

Préparons un rapport pour la conférence de demain.
NAEES

AikEe LEI2b, < BBLT BT K3,

Vous aurez un examen demain, donc étudiez bien.

2. Elle s’emploie aussi pour indiquer que 1’ ¢tat est provisoirement maintenu tel qu’il est.

A A= —21% YZIiz %%ib;o#

Ou est-ce que je mets cette valise ?

B: 2112 BWEWT (= BEWVWT BWT) <7ZIV, Laissez-lala-bas, s’il vous plait.

Structures-clés

verbe (formeen T) + XX apporter, acheter et venir

verbe (formeen T) + W&E X9 apporter, acheter et aller

Explications grammaticales

»m =3
TIUAD T % BoT ¥FL7.

B
W2y 525k

B&0b

KNS D

2N 3
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il

E H E H”

=

H
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H
th
H

Wz

J’ai apporté du vin frangais.

&b b 3
Hbolphol-0T, &% FoT ¥kFEF¥AL TLA

Je n’ai pas apporté mon parapluie, car je ne pensais pas qu'il pleuvrait.
» 0"

FDO N—TFT 44—z F—X% BoT fT&ZT,

Je vais acheter du fromage et en apporter a la soirée chez Mme Okawa.

A (=9

HAESA, 20 KE b mﬁibt@

SWEA L&d

Wz, EE T, RiE HE Lok A TR

VElFA

BHLACT, —HT HAS FWAT LEVELL,
TARIZ BbLAWA  TEh,

o e n PLEDYS n
X%, Th, AHILZ ESELT, mPIC BT LEWVWELL,

Tanaka-san, vous avez déja lu ce livre ?
Non, pas encore. C’est le livre qui a récemment regu un prix, n’est-ce pas ?
11 était tellement intéressant que je 1’ai terminé en une soirée.
Il est si intéressant ?
Oui, mais aujourd’hui, je me suis endormi pendant la conférence,
a cause du manque de sommeil.
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verbe (formeen T) + LEWETF

Explications grammaticales

1. Cette structure est utllilisée pour souligner le fait que [’action est (sera) accomplie.

ﬂ
Elijte

L&<U

I =0

BHEE LT LEWET, Avantle séminaire, je termine mon repas.

Brol fioT <ES. A—LE BoT LEVETL,

raxx N <Nz

Attendez un instant, j’envoie juste un mail.

F—XF b9 HALS BT LIEFnFEli,

Nous avons mange¢ tout le fromage que Chloé€ nous a offert.

2. Cette structure s’emploie aussi pour exprimer le sentiment de regret ou de déception.

Avol

>—0 iz

5y
@ Krbic

[EZ

N Tz

R FoT LEVELE,

Expression courrante

by
IVsS%E BEhT LEWELZ,

J’ai oublié mon portefeuille dans un taxi.

Az XITLT LEWVWELL

J’ai sali le livre que j’avais emprunté a un ami.

Malheureusement, le bus est parti.

TLEWELEL TLEo7

—

Heol

Avez-vous déja entendu le son « ... H R 572 » ?

L’expression « ..... C L £V FE L 72 » s’emploit souvent

dans la conversation courrante entre amis et famille avec la contraction

SWNWSE bITNT LEVELL,
!

SWSE T T LEol,
!

SWNSE bihbrolk,

U4 % OAT LEWELT
!
A% DOAT LE-T,
!
A% DALRoT,

INAN f7oT LFEWVWELT,
!
17T LFEoT,
!

TobroT,

INAMN

INAMN

FALS 72T LEWVWFE L
!
ThAs 72T LEoT,
!
s FEXbrol,
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-1 Choisissez les verbes appropriés pour compléter les phrases.

1. =7aun (

2. av 7N (

Y. £5% BHANT <R

55
) b, o T <72y,

*x

3 HrEcic o ( YA R LBTA T,
4. 70 wEA B TdmL IR ( YA T,
5. mER ( ) b. T AL

Th&E b
6. Bas ) b PR RN E BunEd

HH £Z (Y
7. 05D BT AR < SA ) 1
8. Z» TULEWX ( ) D g %6&&@50

&
ShnET Wz E EE0EF EoRnET
BB OET xS U S RN

- : Mettez un mot approprié dans (

HnE ES S &£

) comme I’exemple.

il - 230 Bz, LAR—FE FHAT BT ) <TEEW,
< Z SZ L&d0N B
1. 8L kRl EFO av—»n BEWT  ( ) F9,
2. T HhFERHA, 0O EHA: +TCT ( )o
3.A FEZIE BoT HEI,
B : [TV, &o& RA—/X—T H-T ( ) F L7,
[RY'A)
4.&50H, rr—xF%% 1EVFL=, T—T7MT BEWEL, KB HAs
( ) LEWFE LT,
B&hb (R¥:3 ZE 7RI
5.A HLHL, KNINSATT, 4 BT WEF, i HoT
( ) FL X 9D
EwOICwD
B : UL®dH, arv=T" 4 A% EH-T kT <X,
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